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Adresa: Trg sunca br. 2, 

85310 Budva 
Tel: 033/451-719 

e-mail: delex2@gmail.com 
broj: 37/2 

Budva, 25.06.2020. godine 

 
 
 

Na osnovu Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata (Sl. list CG br.51/08 od 
22.08.2008. godine, 40/10, 34/11, 47/11, 35/13,39/13, 33/14, 64/17), o školskoj 
spremi i radnom iskustvu lica koje izrađuju tehničku dokumentaciju, 
d o n o s i m 
 
 
 

R J E Š E NJ E  
 

O određivanju odgovornog inženjera 
 
 
 

Za odgovornog inženjera na izradi Idejnog rješenja privremenog objekta – 
ugostiteljska terasa, na lokaciji 9.12, kat. parcela 741 K.O. Bečići, opština Budva, 
određuje se Deletić Senka, dipl. ing. arh.  
 
 
 
 
Br. Licence: UPI 107/7-1173/2 od 07.05.2018. godine, izdata od Ministarstva održivog 
razvoja i turizma. 
 
 

„Del Projekt“ doo Budva, 
Direktor: 

 
Deletić Senka 
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donešenim na osnovu navedenog zakona; 

- posebnim propisima koji direktno ili na drugi način utiču na osnovne 
zahtjeve za objekte; 

- pravilima struke i 
- urbanističko tehničkim uslovima. 
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A.1. PROJEKTNI ZADATAK 
 

uz idejno rješenje za postavljanje  
natkrivene zastakljene ugostiteljske terase na gotovu podlogu 

  na k.p. 741 K.O. Bečići, lok.9.12, Opština Budva 
  
 

INVESTITOR: STRELCHININA TATIANA 
 
 
I.  UVOD 
Investitor Strelchinina Tatiana, zahtjeva izradu idejnog rješenja za postavljanje privremenog 
objekta- terase, koji će biti u saglasnosti sa urbanističko – tehničkim uslovima br. 06-061-1466/5, 
izdatim 10.03.2020., a koje je izdao Sekretarijat za urbanizam i održivi razovoj, u Budvi. 

 
II.  CILJ I SVRHA IZRADE TEHNIČKE DOKUMETACIJE 
Investitor zahtijeva izradu idejnog rješenja, za postavljanje privremenog objekta spratnosti P. 
Potrebno je sastaviti kompletnu tehničku dokumetaciju za idejno rješenje i na osnovu nje pristupiti 
proceduri dobijanja saglasnosti na idejno rješenje od strane gradskog arhitekte, a onda na osnovu 
te saglasnosti sastaviti kompletnu tehničku dokumentaciju potrebnu za prijavu gradnje objekta. 
Tehnička dokumentacija treba da bude u skladu sa Zakonom planiranju prostora i izgradnji 
objekata („Službeni list CG“, br. 64/17), Pravilnikom o načinu izrade, razmjeri i bližoj sadržini 
tehničke dokumetacije koji je u sklopu ovog Zakona kao i sa Pravilnikom o bližim uslovima za 
postavljanje odnosno građenje privremenih objekata, uređaja i opreme (Službeni list CG, br. 
043/18)  
III.  PREDMET TEHNIČKE DOKUMETACIJE 
Planirani privremeni montažno demontažni objekat-terasa, nalazi se na lok.9.12, Opština Budva. 
Namjena planiranog objekta je ugostiteljstvo-terasa uz ugostiteljski objekat „ATOS PLUS“, doo 
Budva. Planirani privremeni objekat treba izraditi od čeličnih stubova i zastakliti ga alu bravarijom. 
Kao sastavni dio projektnog zadatka investitor je dostavio i urbanističko tehničke uslove. 
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A.2.1. TEHNIČKI OPIS 
 

uz idejno rješenje za postavljanje  
natkrivene zastakljene ugostiteljske terase na gotovu podlogu 

  na k.p. 741 K.O. Bečići, lok.9.12, Opština Budva 
  
 

INVESTITOR: STRELCHININA TATIANA 
 

 

UVODNE NAPOMENE 
Idejno rješenje privremenog objekta, odnosno natkrivene zastakljene ugostiteljske terase na 
gotovoj podlozi u službi ugostiteljskog objekta, na osnovu UTU-a br. 06-061-1466/5, izdatim 
10.03.2020., a koje je izdao Sekretarijat za urbanizam i održivi razovoj, u Budvi. 

 

Projektom je definisan privremeni objekat, odnosno terasa, čiji je korisnik  Strelchinina Tatiana. 
Površina terase iznosi 40 m2. Svetla visina od poda do pergole iznosi 2.47m. 

LOKACIJA OBJEKTA 
Planirana terasa je locirana na lokaciji 9.12, na kat. parc. br. 741 K.O. Bečići u opštini Budva.  
Spratnost objekta je P. Terasa je locirana na  ravnom terenu. Terasa je projektovana uz postojeći 
ugostiteljski objekat. Prilikom projektovanja vodilo se računa da se vizuelno uklopi u ambijentalnu 
cjelinu materijalizacijom i oblikovnošću. 
 
ARHITEKTONSKO RJEŠENJE - DISPOZICIJA PROSTORA 
Sa urbanističko-arhitektonskog aspekta novoprojektovana terasa je ugostiteljske namjene i 
postavljene shodno konfiguraciji terena. Objekti je projektovanu službi postojećeg ugostiteljskog 
objekta uz koji se postavlja.Terasa je spratnosti P. Kompletan objekat pozicioniran je tako da se što 
više uklopi u postojeći teren. Sa jugoistočne strane terase, nalazi se prisupna ulica sa kojom je 
terasa u istom nivou, te je na taj način objekat pristupačan invalidima. 
 

 
REKAPITULACIJA BRUTO 

1. Terasa  40,00m² 

UKUPNO  40,00m² 

 
KONSTRUKCIJA OBJEKTA 
Konstrukcija krova terase je od čelične konstrukcije  i sastoji se od stubova  dim.10x10cm i greda 
dim.10x10cm. Čelični stubovi terase se preko čeličnih čašica ušrafljuju u postojeću betonsku 
podlogu. 
Podna konstrukcija terase je postojeća betonska podloga sa nalepljenim keramičkim pločicama.  
Terasa se dužom stranom nalazi uz trotoar . Opremu ugostiteljske terase čine stolovi i stolice, dok 
se celokupan prostor zastakljuje u slučaju lošijih vremenskih uslova.  
Terasa je priključena na strujni razvod čiji priključak se nalazi u objektu uz koji se nalazi radi 
potrebe osvetljenja, dok se priključci na vodovodnu i kanalizacionu mrežu nalaze uz ulicu. S' 
obzirom da je terasa u službi restorana „ ATOS“, korisnici terase koriste toalete unutar objekta. 
 
TEHNOLOGIJA GRADNJE I MATERIJALIZACIJA 
Projekat je odrađen na osnovu zadatih Urbanističko tehničkih uslova, pri čemu je uzeto u obzir da 
je privremeni objekat, odnosno natkrivena zastakljena ugostiteljska terasa u službi ugostiteljskog 
objekta postavljena na zateknutoj lokaciji vodeći brigu o uređenju i korišćenju prostora i prirodnih 
resursa i dobara. 
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SPISAK PRIMENJENIH PROPISA  
- Zakon o planiranju prostora i izgradnji objekata (" Službeni list Crne Gore", br. 64/17)  
- Pravilnik o načinu izrade, razmjeri i bližoj sadržini tehničke dokumentacije ("Službeni list CG", br. 
44/18)  
- Pravilnik o načinu vršenja revizije idejnog i glavnog projekta ("Službeni list Crne Gore", br. 
018/18)  
- Pravilnik o bližim uslovima za postavljanje odnosno građenje privremenih objekata, uređaja I 
opreme (Službeni list CG, br. 043/18)  
- Zakona o morskom dobru, član 7. (Službeni list RCG, br. 14/92) 
 

Napomena: Izvodač se mora pridržavati opštih uslova za građenje građevinskih objekata. Sav 

materijal koji se primenjuje pri izradi treba odgovarati važećim standardima, a radove izvoditi u 

saglasnosti sa pravilnicima za izvođenje određenih radova. Izvođač treba pregledati svu 

dostavljenu dokumentaciju pravovremeno, prije početka građenja i zatražiti potrebna razjašnjenja. 
 

 
 
 

Projektant: 
 

Deletić Senka, dipl. ing. arh. 
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